Внеклассное мероприятие. «Мой город – Санкт-Петербург»

Игра-соревнование между обучающимися и их родителями направлена на выявление интеллектуальных и творческих способностей детей и их родителей, развитие чувства солидарности и здорового соперничества.
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Внеклассное мероприятие. Игра-соревнование между обучающимися и их родителями «Мой город – Санкт-Петербург»

Цели:
1. Выявление интеллектуальных и творческих способностей детей и их родителей, развитие чувства солидарности и здорового соперничества.

2. Выявление желания заниматься решением интеллектуальных задач.

3. Развивать творческий подход к решению задач, смекалки, сообразительности, расширение кругозора.

Задачи мероприятия:
1. Укреплять и развивать взаимоотношение в коллективе.

2. Обеспечить формирование доброжелательных отношений в классе и в семье.

3. Привлекать родителей к учебно-воспитательному процессу.

4. Развивать творческие способности ребят и родителей.

5. Уметь выражать свои мысли связно, последовательно, полным предложением.

Форма проведения: конкурс, соревнования

Ход мероприятия

1. Вступительное слово.

Учитель. Сегодня у нас необычное мероприятие, команда ребят будет соревноваться с командой родителей. Желаю удачи!
2. Ход игры.
Задание 1.  Знакомство команд
Придумать название команды, связанное с Санкт-Петербургом. Выбрать капитана и нарисовать эмблему.

Задание 2. Викторина
1.   Назовите основателя нашего города. (Император Пётр I)
2.   Как называется самая главная река города? (Нева)
3.   Назовите корабль российского флота, ставший музеем. (Крейсер “ Аврора ”)
4.   Как называют колонны на Стрелке Васильевского острова? (Ростральные колонны)
5.   В каком музее вам расскажут всё о животном мире? (в Зоологическом)
6.   Почему на гербе города два якоря? (Санкт-Петербург - крупнейший речной и морской порт)
7.   Куда отправляются «Метеоры» от Дворцовой пристани? (в город фонтанов Петродворец)
8. Что украшает Аничков мост? (4 скульптуры “Укротители коней”)
9. Назовите самый большой собор Санкт-Петербурга. (Исаакиевский собор)
10. Как петербуржцы узнают, что наступил полдень? (по выстрелу пушки Петропавловской
      крепости)
11. Раньше этот сад называли  “Зверинцем”, а сейчас? (Зоопарк)
12. На каком острове находиться Петропавловская крепость? (на Заячьем острове)
13. Назовите год и день рождения Санкт-Петербурга. (27 Мая 1703 года)
14. Какой домик является ровесником Санкт-Петербурга? (Домик Петра первого)
15. Сколько раз менялось имя нашего города? (трижды: Санкт-Петербург, Петроград, Ленинград)
16. Как называется городской аэропорт? (Пулково) 
17. На шпиле какого собора вознёсся ангел? (на шпиле Петропавловского собора)    
18. Какой герой С.Я. Маршака жил на улице Бассейной? (человек рассеяный)
19. Какую угрозу таит в себе Нева? (наводнение)
20. Как совершить путешествие к звёздам, не покидая Санкт-Петербург? (надо посетить Планетарий)
21. Из какого озера вытекает и куда впадает Нева? (из Ладожского озера в Финский залив)
22. Для чего разводят мосты? (чтобы могли пройти большие корабли)
23. Что венчает шпиль Адмиралтейства? (Кораблик-флюгер)
24. Где в Петербурге можно увидеть царство растений? (в Ботаническом саду)
25. Как называется главная площадь Петербурга? (Дворцовая площадь)
26. Назовите первый музей города. (Кунсткамера)
27. Как называется главная улица города? (Невский проспект)
28. Как называется главный детский театр? (ТЮЗ  им. А. Брянцева)
Задание 3. Состязание капитанов
Каждому капитану предлагаются четыре изображения. Задача – назвать изображенные объекты. За это задание команды получают от 0 до 4 баллов, в зависимости от количества правильных ответов. 
Для первой команды:

Кунсткамера, Атланты на здании Эрмитажа, Летний сад, Летний Дворец ПетраI;

Для второй команды:

Здание Биржи на стрелке ВО, Михайловский дворец, Храм Спаса на Крови, кони Клодта на Аничковом мосту
Задание 4. Конкурс поэтов.
Каждой команде предлагается сочинить четверостишие на тему «Мой город – Санкт-Петербург»
3. Подведение итогов, награждение победителей.

 Подводится общий итог всей игры, награждается команда- победитель. 

4 Заключительный этап.
Учитель. Спасибо всем! До новых встреч!

